

时间不长:12小时;地域不广:关林一带;
事情不少:尿裤子的、打朋友的、砸自己车的、跳楼受伤的……

贪恋杯中物 伤身又丢人



绘图 李玉明

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈

6日下午1时到7日凌晨1时,洛龙派出所民警张少平很忙——不断有醉汉需要救助,不断有醉汉惹的事需要处理。年过四旬的老张说,他从警多年了,忙的时候也很多,但从来没有在工作中叹过这么多次气。“不能说酒就是坏东西,但真是不能那么拼命喝啊。好好的人,好好的日子,不能让酒给毁了不是?”老张告诉记者。

酒后失态 公交车里尿了一裤子

6日下午1时许,在关林附近一酒店喝完酒的赵某来到58路公交车车站等车。车来了,他晃悠悠上了车。

起初,赵某一动不动坐在座位上。当车驶至二郎庙附近时,他突然从座位上站了起来并开始大声嚷嚷。由于车内人很少,司机从后视镜里清楚地看到了赵某在左摇右摆。担心赵某出事,司机放慢了车速。

让司机没想到的是,急于上厕所的赵某竟没有意识到自己在公交车上,也没有意识到自己还穿着衣服,竟直接尿在了裤子里。之后,赵某倒在车厢里不省人事。

司机见状赶紧停车并拨打110求助,洛龙派出所民警张少平接警

后迅速赶到现场。了解情况后,民警用赵某的手机通知了其妻子,并协助赵某妻子将他送回家。

酒后疯狂 打了多年老友一家人

6日下午,在关林市场做生意的李某偶遇30年未见的好友,满心欢喜的两人去往关林附近一酒店喝酒叙旧。在酒店喝完酒后,两人仍难舍难分,李某又邀请其好友到家里坐一坐。回到李某家后,李某将其的妻子介绍给好友,之后两人继续喝酒叙旧。见丈夫兴致这么高,李某的妻子还做了下酒菜。

当晚9时许,被频频劝酒的好友因为李某的一句话勃然大怒,抓住李某的儿子就打。李某的妻子忙过来劝解,被李某好友追打。李某也过来阻止好友,也被打了两个耳光。

李某十分生气,报警求助。张少平接警后赶到李某家,控制住李某的好友,化解了这场本不该出现的纠纷。

酒后兴奋 搬起石头砸自己的车

6日晚11时许,在展览路附近金太阳大酒店和朋友们喝完酒后,王某兴冲冲跑出酒店大门,来到自

己的轿车旁。接下来,令人诧异的一幕发生了:在朋友们的呐喊助威下,王某搬起路边的石头,对着自己车的后窗砸去!

听到玻璃破碎声,酒店保安赶紧出来一探究竟。保安发现王某在砸汽车,当即报了警。洛龙派出所民警很快赶到现场。通过调查了解,民警发现被砸轿车为王某所有,没有追究其责任。

酒后昏沉 开窗从四楼栽了下去

7日凌晨1时许,喝完酒的赵某回到在二郎庙村的租住处。赵某住四楼,由于醉酒,他一直找不到自己的房门,最后还是被女友架了回去。

回到家后,女友多次劝赵某赶紧睡觉,但赵某不听。趁女友不备,他竟打开窗户,一头栽了下去。所幸的是,由于被空调室外机等物阻挡,赵某落地时头部没有先着地。发现赵某跳楼的邻居赶紧报了警。民警张少平到达现场后,将赵某送到了附近的洛钢医院。据了解,赵某腰椎粉碎性骨折,头部也受到重创,目前正在治疗中。

“快过年了,真是特别想通过晚报劝一劝爱喝两杯的人:友谊、亲情咱都得顾,但喝酒一定要适量,千万不要因为酗酒害了自己、害了家人。”老张最后对记者说。

咦,俩大人摁着孩子、拿着钢锉,想干啥? “大动干戈”,只为请下“魔戒”

□见习记者 谢磊 实习生 田维德文/图

昨日下午,市第八中学初二男生小华(化名)因好奇,将同学的一枚戒指戴到自己右手无名指上玩耍,不料怎么也取不下来了!

昨日下午4时30分,记者闻讯赶到市消防支队特勤中队。记者看到,一名消防队员将小华的右手固定后,拿起一把锉子打磨戒指。由于被打磨时戒指会变得很烫,另一名消防队员需要不停地往小华的手指上浇水。(如图)

半个小时过去,戒指已变得很薄。一名消防队员小心翼翼地用钳子夹住戒指,另一名消防队员用尖嘴钳在戒指上剪出一个豁口。5时整,卡在小华右手无名指上的戒指终于被取下。这时候,小华的无名指已经肿得老粗。

小华说,当日下午1时50分,他到学校的水房洗头时,戴上了同



学的戒指,没想到戒指像生了根似的取不掉了。求助医生,医生没办法。小华的母亲曾在报纸上看到过类似事情,她赶紧带着孩子找到了消防支队特勤中队。

消防队员提醒,如果戒指卡在指头上无法拿掉,千万不要硬拽,因

为这样会让手指充血肿胀,增加取戒难度。遇到戒指取不掉的情况,可将手泡在冷水中,然后用肥皂、沐浴露或食用油润滑手指,之后旋转戒指,慢慢将其去掉。如果上述办法仍不奏效,应及时向消防部门求助。

(宁女士获线索奖50元券)

新郑的老吕与女儿失去联系8个月了,4次赴洛寻女无果的他忧心如焚——

燕子,往家打个电话 亲人们都想你啊

□见习记者 许晓洁 文/图

“能听听她的声音也好啊。”昨天下午,吕全池乘上从洛阳开往家乡新郑的长途汽车前,不断对记者重复着这句话。

去年5月通话后, 他再联系不到女儿

2010年5月的一天中午,燕子用公用电话给父亲打了一个电话,说手机丢了,想要300元钱买个新手机,吕全池爽快地答应给她500元。

让吕全池万万没想到的是,之后,他再也联系不到女儿。“实在是太突然。”吕全池说,燕子的手机一直处于停机状态,向来乖巧的女儿就这样“消失”了。

因为工作不顺利不想跟家里说?因为遇到了什么过不去的坎儿?老吕想不通燕子为什么不愿跟家里联系。

“燕子曾经说过,想 留在洛阳工作”

去年7月、8月、10月,吕全池三次赴洛寻女,均无果。

期间,吕全池去过燕子的母校河南科技大学林业职业学院,也问过派出所,都没得到什么消息。他打听到女儿曾在超市工作过,就在洛阳市区各个超市寻找,但依然没有获得燕子的消息。

今年1月1日晚7点,吕全池的三女儿在网络聊天工具QQ上发现燕子在线,立即向姐姐发出信息,但并未得到回复。

燕子上网了!这个消息让吕全池一家人都很激动。“燕子一定还在洛阳。”吕全池告诉我们,燕子曾经说过,她很喜欢洛阳,想留在洛阳工作。

“要是在外面受了 委屈,回家跟我们说”

“奶奶想燕子都快想出病来了。”吕全池告诉我们,燕子的奶奶一直很疼这个大孙女,半年多来,老人家不知哭了多少回。

“最怕孩子在外面受罪。”吕全池说,快过年了,希望燕子能早点儿跟家人联系,全家过个团圆年,“要是在外面受了委屈,就回家跟我们说说,一大家子人都惦着你啊”。

吕全池也通过晚报拜托广大读者,如果有知道他女儿消息的人,请拨打13523539636联系他。



燕子

想买把枪“玩一玩”? 他把自己玩进去了

□记者 赵玉杰 实习生 耿盈 通讯员 崔蕾

运到汽车站的货无人来拿,收货人的电话也打不通,这让客运司机很纳闷。打开装货的盒子一看,司机吓了一跳:盒子里,装着两把手枪和100多发子弹!咋回事?

刘伟在涧西区珠江路经营一家馒头店,他经常从周口市淮阳县人许军经营的粮店里购买面粉,两人渐渐成了朋友。

2008年6月,在一次闲聊中,许军告诉刘伟,他能“弄来枪支弹药”。刘伟记住了许军的话,并告诉了也在珠江路经营饭店的彭小利,彭小利便让刘伟帮自己“买把枪防身”。抱着“玩一玩”的心态,刘伟花3000元向许军购买了左轮手枪和若干子弹——他和彭小利一人一把。

当年6月18日,许军将手枪和子弹装进鞋盒,通过长途车将盒子托运至洛阳。车到达洛阳后,司机等不到收货人,盒子上写的收货人电话也打不通。

打开鞋盒看到里面的东西后,司机吓得赶紧报了警。

第二天,彭小利给汽车站打来电话询问,警方由此找到了彭小利并将其抓获。得知彭小利被捕后,刘伟逃跑了。

之后,警方多次前往刘伟的老家驻马店调查,还派员到其洛阳住处蹲守。可是,刘伟始终不露面,警方只是在其家中找到了他的一张照片。

去年8月20日,警方发现刘伟常在洛龙区龙泰小区附近活动。最终,民警锁定刘伟并于去年12月30日将其抓获。经讯问,刘伟对两年前非法购买枪支的犯罪事实供认不讳。

(文中人物均为化名)